2. test — vysledky

Zadani:

1) Najdéte obecné feseni diferencidlni rovnice y” — ¢ — 2y = 3.

] Yy = C’le_’” + Cge% + %

3x

O y = Cre™™ + Che* — -
O Yy = 016_230 + Cgex + %
] Yy = C’1872m + Ogex — e?TI

2) Najdéte obecné feseni diferencidlni rovnice y” + " + 3y +y = 3.

O y=Cie @+ Cycosx + Cysina + a3 — 322
O y=Cie @+ Cycosx + Cysinw — a® + 322
O y=Cie @+ Cycosx + Cysina + 22 + 32
O y=Cie ™+ Cycosz — Cysinx — 2% + 32

3) Model exponencidlniho rustu

V tabulce vidite pocty nakazenych nemoci COVID-19 ve vybranych dnech roku 2020.

Datum Pocet nakazenych
07. 09. 2020 28734
14. 09. 2020 37234
21. 09. 2020 50 780
28. 09. 2020 65 894
05. 10. 2020 85593
12. 10. 2020 121447
19. 10. 2020

26. 10. 2020

02. 11. 2020

Provedte odhad poc¢tu nakazenych pro den 2. 11. 2020 tak, Ze aplikujete model expo-
nencialniho ristu, kdy jeho pocdtecni hodnotu vezmete tu k 7. 9. 2020 a kone¢nou hodnotu
k 12. 10. 2020.

[J Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl priblizné 288 350 osob.

L] Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl ptiblizné 273 210 osob.

L] Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl ptiblizné 296 890 osob.

[J Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl priblizné 270 540 osob.



ReSeni:

)
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3z

y = Cre ™ + Coe™ + <

e3T

y = Cre ™ + Coe® — <

Yy = Cle’z‘ + Cqe” + %

3x

y = Cre ™ + Che” — <

y = Cie ™+ Cycosz + Cysina + a3 — 322
y = Cie ™+ Cycosz + Cysina — a® + 322
y = Cie ™+ Cycosx + Cysinax + a® + 322
y=Cie ™+ Cycosz — Czsinx — 23 + 322

Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl ptiblizné 288 350 osob.
Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl ptiblizné 273 210 osob.
Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl pfiblizné 296 890 osob.
Pocet nakazenych dne 2. 11. 2020 byl priblizné 270 540 osob.



